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Hei Ola: 
  
Som kommunestyrerepresentant i Skaun har jeg blitt kontaktet av media med forespørsel om en 
anskaffelse foretatt i 2022 av Skaun kommune, som gjaldt bistand til lederutvikling gjennom 
ekstern kursholder. 
  
Informasjonen som er blitt delt med meg og som jeg har innhentet i åpne kilder, tyder på at det 
er grunn til å stille spørsmål ved gjennomføringen av et konkret oppdrag i forhold til gjeldende 
lov- og regelverk for anskaffelser. 
  
Bakgrunnen for spørsmålet mitt er en utlysning på Doffin – se https://doffin.no/notices/2022-
349939 
  
Her beskrives behovet for bistand til lederutvikling, der det legges til grunn en 
anskaffelseskostnad på inntil 1,3 mill. NOK eks. mva. 
  
I følge oppslag i avisa Sør-Trøndelag (se vedlegg), så vant leverandør PwC konkurransen, og i 
etterkant er det klart at totalt fakturert beløp fra leverandør for leveransen er 2,3 mill. NOK, 
vesentlig over estimert aktivitetskostnad bekjentgjort på Doffin. 
  
Kommunen skal i følge sitat i artikkelen ha vurdert en ny utlysning i prosjektløpet, men lagt dette 
til side, og mener de har holdt seg godt innafor reglene om offentlige anskaffelser. 
  
Undertegnede mener denne konklusjonen bør ettergås av Kontrollutvalget, da anskaffelser i den 
størrelsesorden som sluttsummen kom på, også skal bekjentgjøres via Tenders Electronic Daily 
(TED) ift. gjeldende terskelverdier. Dette så langt jeg ser ikke gjort i den aktuelle saken. 
  
Hva kan denne konklusjonen medføre av ansvar for kommunen? 
  
Når en saksbehandler har glemt å kunngjøre via TED, kan det være grunnlag for at hele 
kontrakten er å anse som en ulovlig direkte anskaffelse, som igjen kan klages inn til 
Klagenemndsekretariatet (KOFA) av hvem som helst.  
  
KOFA kan gi bøter på inntil 15% av fakturert beløp siste to år.  
  
Min vurdering er at denne beslutningen kan medføre at tilliten til Skaun kommune som innkjøper 
kan svekkes, og at det kan stilles spørsmål ved om kompetansen ved eksterne innkjøp er god 
nok.  
  
Jeg stiller i denne forbindelse også et generelt spørsmål ved om det finnes et oppdatert 
innkjøpsreglement som administrasjonen kjenner godt til, og om det er lagt opp rutiner knyttet til 
temaet som skal sikre at innkjøp gjøres på korrekt måte, og at evt. eventuelle avvik avdekkes i 
tide. 
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På forhånd takk. 
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